
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Sudová vína 

RYZLINK RÝNSKÝ / suché / 0,1 l 31 Kč 

ZWEIGELTREBE ROSÉ / polosuché / 0,1 l  31 Kč 

MODRÝ PORTUGAL / suché / 0,1 l  31 Kč 

Jakostní vína 

SAUVIGNON 329 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno vyniká příjemným výrazným aroma připomínajícím luční trávy, s bohatou chutí kopřiv a jemnými 
kořenitými podtóny. 

CHARDONNAY 319 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno příjemné, svěží a harmonické s muškátovou vůní, která přechází i v chuť podpořenou jemnou 
kyselinkou. Patří mezi lehká vína. 

RYZLINK RÝNSKÝ  319 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je plné s kořenitostí a decentními vůněmi po lipovém květu, meruňkách a jablkách, podpořené 
příjemnou kyselinkou. 

MÜLLER THURGAU 309 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno s nižším obsahem kyselin, jemným aroma po muškátu a ovoci. Typická jemná hořčinka na konci 
jazyka. 

TRAMÍN ČERVENÝ 329 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno má zlatožlutou barvu, výrazně plnou křenitou vůni, která někdy připomíná vůni růže. Víno je plné, 
kořenité s nízkým obsahem kyselin. 

MUŠKÁT MORAVSKÝ  329 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno příjemné, svěží a harmonické s muškátovou vůní, která přechází i v chuť podpořenou jemnou 
kyselinkou. Patří mezi lehká vína. 

RULANDSKÉ BÍLÉ 329 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je plné s minerální podstatou a pikantní svěžestí. Vůně květin přechází v oříškovou vůni tzv. 
chlebovinou. 



 

RULANDSKÉ ŠEDÉ  329 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno vyniká zlatožlutou barvou. V chuti je plné a extraktivní. Při vyšším vyzrání dosahuje vynikající 
kvality. 

SYLVÁNSKÉ ZELENÉ  329 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno s vůní zelených jablek a s nádechem citrusů. V chuti s jemně ovocnými tóny a pikantní kyselinkou 

MERLOT ROSÉ  319 Kč 
Obsah cukru: polosladké Objem: 0,75l 
Víno jemné lososové barvy s vůní lesní jahody se smetanou, která přechází i do chuti tohoto vína. Chuť 
je doplněna jemnou kyselinkou. 

ZWEIGELTREBE ROSÉ  319 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno jemně růžové barvy s jemnou vůní po bobulovém ovoci, malinách a jahodách, přecházející v chuť 
tohoto vína. Chuť doplňuje výraznější kyselinka. 

FRANKOVKA ROSÉ  319 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno jemně růžové barvy s výraznou vůní po bobulovém ovoci, malinách, jahodách, přecházejících i v 
chuť tohoto vína. Chuť doplňuje kyselinka příjemně sladěná s obsahem cukru. 

MERLOT  339 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Barva vína je tmavě rubínová, vůně jemná, kouřová, po sladkém dřevě. Chuť je kořenitá s tóny 
sladkého dřeva, s jemnou tříslovinou a dlouhou dochutí. 

SVATOVAVŘINECKÉ  309 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno intenzivní granátové barvy, příjemné, smetanové, plné, s ovocnými tóny višní, rybízu a zralých 
švestek 

FRANKOVKA  309 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno intenzivní rubínové barvy, příjemné kořenité vůně s tóny ovoce a jader peckovin. V chutí plné, 
extraktivní s jemnou tříslovinou. 

MODRÝ PORTUGAL 319 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno tmavě rubínové barvy, svěží příjemně pitelné. V chuti ovocné s jemnou tříslovinou. 
 

 



 

Jemně perlivá vína 

FRAZANETO BÍLÉ                                                                                           349 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Jemně perlivé víno, vyrobené z odrůdy Müller Thurgau s příjemnou šťavnatou a osvěžující chutí. 
 
FRAZANETO ROS                                                                                           349 Kč   
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Jemně perlivé víno, vyrobené z odrůdy Zweigeltrebe vyniká velmi příjemnou vůní a svěžestí. Mírné 
perlení tohoto vína působí velmi osvěživě. 
 
 
 

Výběrová vína 

CUVÉE PINOT / pozdní sběr / 2020 489 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Toto víno je cuvée odrůd Rulandské bílé, Rulandské modré a Chardonnay. Je zlatožluté barvy s velmi 
příjemnou vůní tropického ovoce, manga, medu s jemným aroma dřeva. Chuť doplňuje vůni se svěží 
kyselinkou a dlouhým minerálním závěrem. 

TRAMÍN ČERVENÝ / pozdní sběr / 2021 489 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je zlatavé barvy s jemnou vůní čajové růže, pivoňky, citrusové kůry až bylinkovostí v závěru. Chuť 
je obohacena o jemnou kořenitost a kůru pomeranče s delším závěrem. 

RULANDSKÉ MODRÉ/ pozdní sběr / 2021 489 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno je cihlově červené barvy s oranžovým až nazlátlým okrajem u sklenky, ve vůni je ovocné, 
hořkomandlové a kořenité. V chuti můžeme hledat ostružiny, jahody, povidla, hořké mandle, 
čokoládu a hřebíček. Závěr vína je jemně tříslovitý, dlouhý s jemnou slaností v dochuti. 

CUVÉE ST. ANTONIUS / pozdní sběr / 2022 489 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Toto cuvée v Blatnici vyráběli již naši předkové, kdy se jim podařilo nalézt rovnováhu mezi odrůdami 
RR, RB a SZ, z kterých toto cuvée vzniklo a je zachováno dodnes. Víno je zlatavé barvy s velmi 
příjemnou vůní lučních květin, bílé broskve, jablka, kdoule a medu, která se prolíná i v chuti doplněná 
o jemnou oříškovost. V dochuti je víno plné, minerální se svěží citrusovou kyselinkou. 

 

 



 

CHARDONNAY / pozdní sběr / 2022 489 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno je světle žluté barvy se zlatavými odlesky, s velmi příjemnou intenzivní vůní ananasu, manga, 
banánu a mandarinkou v pozadí. Chuť se krásně snoubí s vůní, kde je tropická ovocnost zakončena 
harmonickou svěží citrusovou kyselinkou. 

CUVÉE PINOT / pozdní sběr / 2022 489 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Toto víno je cuvée odrůd Rulandské bílé, Rulandské šedé a Chardonnay. Je zlatožluté barvy s velmi 
příjemnou vůní tropického ovoce, manga, medu s jemným aroma dřeva a vanilky. Chuť doplňuje vůni 
se svěží kyselinkou a dlouhým minerálním závěrem. 

RULANDSKÉ ŠEDÉ / pozdní sběr / 2022 489 Kč 
Obsah cukru: polosladké Objem: 0,75l 
Víno je žlutozlatavé barvy s vůní tropického ovoce, výraznou mandarinkou, jablkem a medem. Chuť 
se snoubí s vůní doplněnou o jemnou pomerančovost až limetkovost v závěru se šťavnatou 
citrusovou kyselinkou a zbytkovým cukrem. 

MERLOT / pozdní sběr / 2022 489 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Barva tohoto vína je sytě rubínové barvy s vůní bobulového ovoce a jahod. V chuti je víno plné, 
zakončené výraznější tříslovinkou. 

MERLOT / výběr z hroznů / 2022 539 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Barva tohoto vína je sytě rubínové barvy s vůní drobného bobulového ovoce, višně, jahodové 
marmalády s jemnou vůní čokolády a vanilky, která přechází i do chuti tohoto vína, kde je podpořena 
ještě dochutí kakaa a kávy. Víno je zakončeno prozatím výraznější tříslovinkou, která se ležením 
příjemně zjemní. 

RULANDSKÉ ŠEDÉ / výběr z hroznů / 2022 509 Kč 
Obsah cukru: polosladké Objem: 0,75l 
Víno je žlutozlatavé barvy s vůní tropického ovoce, výraznou mandarinkou, jablkem a medem. Chuť 
se snoubí s vůní doplněnou o jemnou pomerančovost až limetkovost v závěru se šťavnatou 
citrusovou kyselinkou a zbytkovým cukrem. 

TRAMÍN ČERVENÝ / výběr z hroznů / 2022 509 Kč 
Obsah cukru: polosladké Objem: 0,75l 
Víno je zlatavé barvy s výraznou vůní medu, pomerančové kůry, jemnou vůní čaje, bílé růže a koření 
v závěru. Chuť je obohacena o jemnou bylinkovost a limetku s delším závěrem. 

RYZLINK RÝNSKÝ / VOC / 2022 499 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je jasně žluté barvy se zelenkavými odstíny s vůní lipového květu, akátu, medu s meruňkovým 
podtónem. Chuť je plná, ovocná se šťavnatou kyselinkou a dlouhým minerálním závěrem.  



 

RULANDSKÉ BÍLÉ / VOC / 2022 499 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je žlutozlatavé barvy, s intenzivní vůní obilného klasu, hrušky máslovky, lískového oříšku, 
karamelu. Chuť je propojena s vůní se šťavnatou kyselinkou do citrusové kůry, velmi svěží s 
minerálním závěrem. 

MUŠKÁT MORAVSKÝ / pozdní sběr / 2023 489 Kč 
Obsah cukru: polosuché Objem: 0,75l 
Víno je světle žluté barvy se zelenkavými odlesky s velmi příjemnou svěží vůní meruňky, bílé broskve 
a citrusového ovoce. V chuti můžeme cítit meruňkovou marmeládu, pomerančovou kůru a citrusy. 
Krásně se snoubí cukr s hravou, šťavnatou kyselinkou. Při ochutnání tohoto vína si dokážeme 
představit přímo hrozen utržený ve vinici. 
 
 

Suchá řada do 3 g/l 

RULANDSKÉ BÍLÉ / pozdní sběr / 2021 469 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je žlutozelenkavé barvy, s intenzivní vůní manga, tropického ovoce, hrušky máslovky, karamelu a 
medu. Chuť je propojena s vůní se šťavnatým závěrem do citrusů, velmi svěží s jemnou mineralitou. 
 

CHARDONNAY / pozdní sběr / 2022 469 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je žlutozelenkavé barvy s jemnou vůní květin, tropického ovoce, manga, pomerančové kůry a 
mandarinky. Chuť je svěží, propojená s vůní a velmi příjemnou kyselinkou a minerálním závěrem. 
 

Sekt 

Sekt VÍNO BLATEL / RB + RM / 2018 595 Kč 
Obsah cukru: brut Objem: 0,75l 
Tento sekt je vyroben z odrůdy Rulandské bílé, Rulandské modré metodou Charmat, což je metoda 
kvašení v tanku. Víno je jemně zlatavé barvy s jemnou ovocnou vůní tropického ovoce až pomerančové 
kůry, která přechází i v chuť tohoto vína s příjemnou harmonií mezi zbytkovým cukrem a kyselinkou s 
velmi osvěžujícím a příjemným perlením. Víno je vhodné jak pro slavnostní chvíle, přípitky, oslavy, tak 
pro zpříjemnění všedních dnů. 
 
 
 



 

Luxusní vína 

SOLARIS / výběr z bobulí / 2022 469 Kč 
Obsah cukru: polosladké Objem: 0,5l 
Víno je intenzivně žlutozelené barvy s výraznou vůní tropického ovoce, hlavně marakuji a ananasu. 
Chuť je výrazně sladce ovocná s citrusovou svěží kyselinkou v dochuti. 
 

SOLARIS / výběr z cibéb / 2023 649 Kč 
Obsah cukru: sladké Objem: 0,75l 
Víno je intenzivně žlutozelené barvy s výraznou vůní ananasovo broskvové šťávy v pozadí s vůní vanilky 
a kokosu. Chuť je výrazně sladce ovocná s citrusovou dochutí v pozadí jemným dotekem hořké 
čokolády.  
 

VELTLÍNSKÉ ZELENÉ UNIQUE / pozdní sběr / 2021 699 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je plné, osobité, kopírující místní terrior doplněno o dotek dřeva použitých sudů, které zrálo v 
akátovém sudu. Víno je zlatavé barvy s jemnou vůní akátového medu, květu lípy, ovoce a hořké 
mandle. Chuť je plná, krémová s jemnou pepřovostí a velmi dlouhým minerálním závěrem. 
 

RULANDSKÉ ŠEDÉ UNIQUE / pozdní sběr / 2020 799 Kč 
Obsah cukru: suché Objem: 0,75l 
Víno je plné, osobité, kopírující místní terrior doplněno o dotek dřeva použitých sudů, které zrálo v 
dubovém francouzském sudu. Víno je zlatavé barvy s intenzivní vůní sladkého tropického ovoce, 
hrušky máslovky, medu a vanilky. Chuť je plná, ovocná, s medovo karamelovou dochutí a dlouhým 
závěrem. 


